



车帮办

您的爱车问题我们来帮办
栏目主持:谢宽

更换机油是汽车养护中的重要项目,也是燃油费之外比较大的一笔开支。无论是通过4S店、汽配市场或是专业机油品牌养护店更换,消费者难免都会遇到些消费盲区或者不易察觉的“坑”。在此我们支上几招,力求让车主能相对透明地选择适合自己的消费方式。



2011“BMW 3行动” 选手招募启动

3月3日,宝马中国宣布第四届“2011 BMW 3行动”启动,活动主要以驾驶比赛和相关游戏竞技为主,历时5个月,在全国37座城市举行41场挑战。郑州站活动时间:6月25日。通过37个城市选拔赛,最终选出82名优胜者,一起开启9月初的终极欧洲之旅-从科隆、米兰、维也纳三地出发,奔赴终点站慕尼黑。3条线路,3项任务,3个主题——2011 BMW 3行动,将带领优胜者,跨越欧洲,走进纽博格林赛道,回归BMW诞生地德国慕尼黑。

郑州郑德宝(BMW授权经销商)现向社会征集“2011 BMW 3行动”参赛会员。6月1日~24日,持有中国有效驾照两年以上、年满20周岁的公民。 李汪洋

巧换机油 四招搞定

招式一 在“4S”店更换

4S店的销售人员一般会推荐使用原厂机油,或者增加了添加剂。“原厂机油”有两种来源,一是汽车生产厂指定国内外某品牌机油为自己品牌机油,并供应给各维修站作为“指定机油”;二是由各维修站在市场上采购某一品牌机油作为“指定机油”。从成本的角度考虑,目前大部分4S店都使用矿物油。

专家点评:贵但省事

所谓“不用指定的专用机油就会损坏发动机,不予保修”是荒谬的。诚然,4S店提供的“原厂专用机油”基本上是符合该品牌车辆发动机使用要求的,供应假冒伪劣产品的几率也很低,车主可放心使用,但价格偏高。

招式二 自己购买机油到汽车美容店更换

汽配用品城无疑是大家认为淘便宜货的好地方。但在鱼龙混杂的汽配用品市场,充斥着为数不少的水货和假货。曾有人以30元一个的价格到某公司收购美孚、壳牌等著名品牌机油包装瓶。

专家点评:便宜但风险高

真正的“水货”是指未经过海关纳税偷运进内地的境外生产的产品,近年来,在市场上销售的水货机油,多来自泰国、中国台湾等地。因此,专家建议不要购买便宜的水货。一旦所谓“水货”实则为劣质机油,因其黏度不符合各种添加剂的不足,甚至是以旧机油进行过滤脱色,完全丧失润滑功效,将对发动机造成极大的损害,甚至让发动机报废,这将得不偿失。

招式三 到品牌机油专业养护店

许多著名品牌机油在国内都建立了自己的品牌汽车养护店如美孚1号车养护店等,这种连锁店有统一的品牌标识、统一的产品、服务价格、进货渠道以及服务流程。

专家点评:放心且性价比高

其产品来源和质量有保障,产品和服务价格又比4S店低。这让车主有了更多的选择,享受到如4S店的服务,又节省费用。

招式四

自己购买和更换机油

部分车主和汽车俱乐部都流行DIY换机油活动,他们甚至不需要汽车举升机,仅依靠一条车槽就可以自己换油。

专家点评:价廉物美

通过向品牌机油经销商团购的方式购买机油及机油滤清器,这是一种最省钱的方法,且操作简单。通常以团购形式在经销商处购买一箱6瓶4升装的机油,即可获得小部分的折扣。

(以上由河南美欧达名车技术服务有限公司技术负责人高寒、河南路顺汽车服务公司高级技师东江伟联合回答)

精品小车成“政策市”新宠

继消费税、燃油税之后,再通过车船税改革来引导消费者购买小排量车已成趋势,小排量精品小车将更加受宠。以新雅力士为代表的动感时尚且节能省油的精品小车将逐步成为中国车市的“新宠儿”。据郑州广汽丰田4S店负责人介绍,新雅力士部分车型一度出现脱销。

汽车产业研究人士指出,精品小车之所以受青睐,除国家政策的倾斜,与汽车消费者的年轻化也有很大关系。逐渐成为消费主力的80后、90后们,多数倾向年轻、时尚、潮流的生活方式,这与精品小车所诠释的“时尚动感”形象契合。以新雅力士为代表的此类车型也不断针对中国消费者的需求进行探索,追求设计风格和功能形象的改变和突破,继续引领小型车消费的风潮。 陈栋

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM

老朋友, 够意思!

—购车尊享**钜惠**豪礼!

2011款SANTANA Vista 志俊

原价: 94800

现价: **84800**



桑塔纳, 这辆陪伴您26个春秋的老朋友, 为您诚意奉上**饕餮**豪礼! 秉承一贯的优良口碑和超高性价比, 桑塔纳为您带来一如既往的驾驭品质和售后体验, 成为您身边忠实可靠的老朋友!

2011款SANTANA Vista 志俊 重装上市

增配不加价 2011款桑塔纳Vista志俊, 全新配备智能360度可视倒车影像系统, 为您的出行保驾护航;

平安相伴礼 即日起, 跻身桑塔纳Vista志俊车主, 即可获赠价值2500元的车辆商业险;

SANTANA 给力桑塔纳 感恩回馈 豪礼送不停 即日起购买桑塔纳即可尊享价值5000元豪华大礼包!

钜惠风暴 惠钜全城 志俊普桑全城最低价尽在**6月12日**上海大众郑州新兴4S店

上海大众郑州新兴汽车销售有限公司

4S店: 郑州市花园路与迎宾路交叉口北300米路西 0371-65780466
北环店: 郑州市北环路中原汽车交易中心精品展示厅 0371-63721289
24小时维修服务电话: 0371-65780463



Das Auto.